Beispiel-Befund Kardio-CT 1

Sehr geehrter Herr Kollege Karmann und Kollegen,
besten Dank fiir die freundliche Uberweisung Ihres Patienten:

Anamnese und Fragestellung:
Ausschluss KHK Thoraxschmerz CT des Herzens nativ mit Kalkscore vom 05.11.2021

Befund:

Eine VU zum Vergleich liegt nicht vor. Im Kalziumscore ausgepragte Verkalkungen entlang der
Koronarien. Im Verlauf der LAD summieren sich die Verkalkungen auf ein Volumen von 952
mm3 und einem Agatston-Score von 1177. In der CX betradgt das Volumen der Verkalkungen
124 mm3 und in der RCA noch 85 mma3. Insgesamt resultiert ein Agatston-Score von 1385.
Aufgrund der massiven Verkalkungen wurde auf die geplante CT Koronarangiographie
verzichtet.

Beurteilung:

CT des Herzens nativ mit Kalkscore vom 05.11.2021: Fortgeschrittene Koronarsklerose mit
einem Agatston-Score von 1385. Der Wert liegt zwischen der 75. und 90. Alters- und
Geschlechtsperzentile. Eine flussrelevante Stenose ist bei diesem Wert wahrscheinlich. Bei
korrelierender Klinik ware zur weiteren Abklarung eine Katheter Angiographie empfohlen. <--

Mit freundlichen GriRen

Dieser Beispielbefund wurde freundlicherweise von der Mainradiologie Kitzingen zur
Verfligung gestellt.
www.mainradiologie.de




